

新华网刊发图表展示习近平清新简约朴实亲民的“食风”

# 习大大 “舌尖上的中国”

从庆丰包子到河南烩面，习大大的舌尖，尝火了一批简单实惠又不乏文化底蕴的中华美食。究竟还有多少这样的美食会一波波火起来？



## 相关新闻

### 习近平兰考调研2天交160元伙食费

在河南兰考调研期间，习近平总书记处处严格执行中央八项规定，给党员干部们上了一堂生动的“作风课”。首先，总书记住在焦裕禄干部学院一个普通的学员宿舍里。按照他的要求，房间未作任何改造和装修，不放鲜花，不摆水果，和

## 住建部： 两年内实现全国个人住房信息联网

前天的国新办新闻发布会上，住建部副部长齐骥表示，在2013年的上半年，已基本上实现了全国40个房地产市场重点监测城市个人住房信息系统与住建部的联网。他还

透露，国务院2013年提出在“十二五”末(2015年底)设区城市要基本实现全国个人住房信息系统联网，这表明两年内全国住房信息将基本实现联网。据《南方都市报》

## 广州： 多名市管干部涉嫌严重违纪被查

记者从广州市纪委监察局20日举行的定期新闻发布会上了解到，广州市纪委近期对广州燃料集团前董事长、总经理程樵佳等多名市管干部涉嫌严重问题进行了立案调查。程樵佳涉嫌构成犯罪，已移交司法机关处理。

据广州市纪委新闻发言人梅河清介绍，被立案调查的干部还有广州市番禺区副区长龚汉坤、广州市协作办党委副书记、纪委书记何继雄、广州市人力资源和社会保障局原局长崔仁泉，相关问题纪委尚在进一步查处当中。据新华社

# 演员方子哥买房被骗近400万 同样的骗局你会遇到吗

快报调查发现，相比于北京的网签漏洞，南京的网签系统安全多了

著名演员方子哥在北京朝阳区给儿子买婚房，结果房子没到手，还被骗走近400万元房款。昨天上午，诈骗方子哥的被告人李佳霖被一中院判处无期徒刑。原来，这个骗子利用了北京二手房交易网签的漏洞。那么南京的二手房交易如何呢？

不同于北京的网签规则，南京的二手房网签是一个“闭合”的系统，安全性很高。不过，南京还是存在一些特殊情况，买卖双方不走网签流程，此时双方需要谨慎操作。

现代快报记者 李绍富 马乐乐



3月20日，被告人李佳霖被带入法庭。新华社记者 公磊 摄

## 新闻背景 方子哥给儿子买房被骗393万 网签屡出问题

昨天上午，北京一中院开庭审理一起诈骗案件，受害方就是著名演员方子哥。前一段时间，他在朝阳区给儿子买婚房，结果房子没到手，还被骗走近400万元房款。

据检方指控，2010年至2013年，李佳霖使用伪造的房产证和国有土地使用证，假意共同投资或以房屋装修需要资金为由，以支付高

额利息为诱饵等骗取他人累计达1300余万元。法院审理后认定，李佳霖骗取包括方子哥393万元在内的总计1300余万元。

法院认为，在与方子哥夫妻交易房产的指控中，被告人李佳霖将房屋委托给姜某出售，同时又与颜某进行交易，此外还将房产抵押给银行，李佳霖的行为，导致姜某无法

出售房产，也导致颜某无法过户，结合其他指控，李佳霖诈骗与合同诈骗的罪名均成立。法院一审以诈骗罪判处李佳霖无期徒刑，剥夺政治权利终身并没收个人全部财产。

整个交易过程中，李佳霖都是通过北京二手房交易系统办理的网签，她利用一些漏洞，使三次网签屡屡出岔，最终使受害人被骗。

## 话题热议 北京一房能二卖？南京的网签安全吗？

北京一中院审理判定，被告人李佳霖利用网签漏洞一房二卖，那么，南京会有这样的漏洞吗？

### 南京的网签很安全

按照南京的网签规则，房产中介登录“南京市网上存量房交易监管系统”需要密钥，而只有拥有房产经纪人资格证的人员才有密钥，这就从源头上堵住了“黑中介”操作的空子。

登录系统后，首先要输入准确的房源信息，包括产权证上的丘权号、权证号、地址等详细信息，系统会自动显示该房源的建筑年代和面积等更详细的信息。随后，页面会跳出一个“安全验证”选项，点击就会显示该房屋是否被限制交易。这样一来，在交易开始之前，房产中介和买房人就可以看到房源的真实状态，保证在此时不会出现“一房二卖”的情况。

接着，三方需要填写和打印“房地产经纪委托合同”。此后还要输入“交易双方信息”(姓名、身份证等相关证件号和联系方式等)，

填写打印“存量房交易合同”，填写和提交“登记申请书”，最后是“确认交易”。

需要说明的是，在交易中，南京的网签系统是一个“闭合”的状态。即在整个交易顺利完成前，卖方拿不到房款，买方也拿不到两证，即使交易无法完成，双方也能通过监管机构分别拿回房款和房子，买卖双方安全都有了保障。

在网签规则的设计上，南京与北京有区别，堵住了北京可能出现的漏洞。”有业内人士表示，南京网签施行2年以来，还没有听说过网签过程中出现“一房二卖”的情况。

### 不走网签要小心

不过，南京的网签规则虽然保证了交易的安全，但仍然会有一些特殊情况走原有的老流程，这就无形中加大了交易的风险。

据了解，目前南京的网签系统中，基本上与大多数银行都有合作关系，但也仍然有少数几家银行并不与网签系统合作。如果房主在卖房时恰好有贷款，需要买房人的首

付款来解抵押，并且贷款银行正好是那几家尚未有合作的银行，这时只能不走网签流程。

另外，还有部分房主卖房是为了“卖一买一”，而现在由于贷款难下等因素，二手房交易周期长，这导致房主收取房款的时间变长，进而可能延误房主买房。这种情况下，房主也可以申请免网签流程。

我爱我家市场部总监胡涓娟说，这两种情况下都不走网签流程，会加大交易的风险，买卖双方在交易过程中需要谨慎操作，咨询房产登记部门选择防范的办法。

另外，记者了解到，现在南京还有不少中介怂恿双方“手拉手”交易。原因是，在网签规则中，中介只有在交易完成后才能收取中介费，这让很多中介公司感到资金链受影响，为此有中介怂恿买卖双方“手拉手”交易，这样中介提前先收了佣金，然后买卖双方再以个人交易的形式去走网签流程。“这样做实际上对买卖双方不利，如果中介在收取佣金后甩手不管，可能会给买卖双方带来麻烦。”业内人士说。